



扫码螃蟹团
关注更多精彩

值班主任·陈玲 编辑·吴璇 版式·梁惠琴 校对·杨进峰 张盈盈

青春向光 自驾前行

11月10日,由自治区文化和旅游厅主办的“青春向光·自驾前行”——2024宁夏自驾线路发布及自驾体验活动在贺兰山脚下启动。当日,由多名摩托车手组成的自驾车队正式出发,踏上宁夏自驾大环线体验之旅。在旅途过程中,摩托车手自驾前行,潇洒驰骋,将宁夏特色文旅资源串珠成链,通过视频拍摄掀起了推广和宣传宁夏的高潮。

近日,记者联系到参与骑行的摩托车手,不仅聆听了他们与摩托车之间的有趣故事,还领略了他们眼中的大美宁夏风光。



马佳欣在骑行中。

骑上摩托领略大美宁夏

记者 冯元春 本版图片均由受访者提供

02 潇洒驰骋,打卡宁夏最美景点

参与骑行拍摄的银川人吴广是个资深摩友。在接受记者的采访时,吴广已经与摩友一起进行了三天的骑行拍摄。

吴广回忆,骑行第一天,他和一行摩友骑着摩托开始了愉快的自驾旅行,大家的摩托都很酷炫,有庞巴迪摩托、宝马巡航、复古太子车……单车和爱车合影,都是件快乐的事。第一天,一行人从志辉源酒庄出发到达安漠酒店,又去了银川一些特色酒庄,最后直达苏峪口。第二天,摩友们一起到达位于石嘴山市大武口区的石炭井工业文旅影视小镇。大家骑着帅气的摩托,一起在小镇打卡拍照并录制视频,途经大武口区又去了北武当生态旅游区看日落,晚上到达了吴忠。第三天,从吴忠出发,一行人骑行青铜峡黄河大峡谷、青铜峡108塔……

作为一个摩旅人,吴广说,他太喜欢自驾摩托旅行的感觉了,因为摩托车承载的是灵魂。这次他参与家乡的骑行拍摄,既释放了他对自驾摩托旅行的热爱,也挥洒了骑行治愈灵魂的快感。

每次自驾摩托旅行,吴广都会在他的摩托车旁挂三个大箱子,里面会装很多东西。“箱子里有小型充气泵、头盔、护具、骑行服,还会装一些简易户外小桌。路上休息的时候,我可以煮茶煮咖啡,惬意一下。”吴广兴奋地说。

对吴广来说,自驾骑行,享受的是风和自由的感觉,“这次到达北武当生态旅游区,对风和自由的感悟最为真切。我们骑行时,看到了道路两旁发黄的树叶,叶子在风中起舞,山体也特别清晰,一排排摩托车在落日与公路交织的光影中前行,那一幕,真的太美了。”



骑行途中遇见可爱小猫。



在美好风景中威风骑行。

03 骑行在路上,风景在心中

这次自驾骑行中,还有一些女骑手,来自吴忠的马佳欣就是其中一位。马佳欣坦言,作为一个00后能参与骑行拍摄感到非常幸运。通过自己的骑行之旅宣传家乡,马佳欣觉得特别自豪。

“其实我开始骑行的时间不长,几个月前,受朋友影响我买了一辆钱江350摩托,后来,我就和小伙伴们在吴忠周边、贺兰山下骑行。”马佳欣说,虽然骑行时间不长,但骑行对她的吸引力特别大,她喜欢摩托车的轰鸣声,喜欢骑行时身在景中的感觉,“骑行时,感觉身边繁杂的条条框框都消失了,人也瞬间有了能量。”

马佳欣参与骑行拍摄的日子里,每天都能收获快乐。她坦言,一切青春的热情和美好的风景,都让她特别难忘。去石炭井的路上峰峦叠嶂,被雨水冲刷后的山体颜色特别美,有点丹霞地貌的感觉。

和大家一起站在黄河大桥上向远处高呼;和大家一起穿着骑行服,走上大禹文化园的台阶上拍摄……这些体验,让马佳欣铭记于心,她觉得,这就是自驾旅行中的快乐。

一路穿梭在大美宁夏的光影里,马佳欣更加深情地投入到向全国旅人推荐宁夏、宣传宁夏的队伍中。她说:“宁夏奔腾的黄河水特别壮观,贺兰山的日落特别美,吴忠的早茶特别香,欢迎来到宁夏自驾旅游。”



在石炭井工业文旅影视小镇打卡。

01 出发,开启深度自驾之旅

11月10日,来自全国各地的知名自驾游俱乐部成员、自驾爱好者、网络达人,参加了“青春向光·自驾前行”——2024宁夏自驾线路发布及自驾体验活动的发车仪式。当日,38岁的白明明作为领骑员行进在队伍前面。他和摩托车手们深深沉醉在宁夏自驾大环线的体验之旅中。这次的活动整合了沿线大漠风情、星星故乡、壮丽黄河、红酒文化等丰厚文旅资源,结合塞上美食、热剧打卡、新晋景点等自驾体验,让很多摩托车手都终生难忘。

“我15岁的时候就开始了骑嘉陵125摩托旅行了,是爸爸带我开启了摩托旅行。后来,我慢慢爱上了骑行。”白明明激动地说,他已经很久没有参与过这种大型摩友盛会了,上一次这么大规模的盛会还是2000年参与首届中国银川国际摩托旅游节。当时,他还夺得了摩托车场地赛的冠军。

白明明坦言,虽然他以前也骑摩托车旅行,但这次家门口的旅行,让他觉得意义特别大,“这是一次宁夏的深度自驾摩托之旅,让我们在这几天内大饱眼福,可以细细品味宁夏的美景、宁夏的风情。我们既感受了骑行的快乐,也向大家推荐了宁夏的风光。”